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DobrY/ den, omlouvém se.

Oéekévané expedice souprav z Va§i objednévky je 23.07.2024.

S pozdravem.

e

w‘? BindSite Se

From:—a
Sent: Monday, July 22, 2024 3:26 PM

To:

@thermofisher.com>

Subject: FW: 2024353 the binding

DobrY/ den,

dékujeme Vém za objedna’vku a potvrzujeme jejl’ pFijetI'.

Celkové hodnota Va§i objednévkyje 153 000- K33 bez DPH.

Oéekévané expedice souprav z Vaéi objednévky je 23.07.202

Accountant

The Binding Site s.r.o., part of Thermo Fisher Scientific
Pujmanové 1753/10a, Parkview office building, Nusle, 140 00 Praha 4, Ceské republika

IC: 290 21 600, DIE: CZ29021600, Obchodnl’ rejstFI'k: Méstskf/ soud Praha, oddI'I C, vloika 160527

Winnings-1e vi
From: TBS CZE-The Binding Site Info <TBS.info.cz@thermofisher.com>

Sent: Monday, July 22, 2024 2:09 PM

To: @thermofisher.com>

Subject: FW: 2024353 the binding

m@bindingsite.cz



The Binding Site s.r.o., part of Thermo Fisher Scientific
Pujmanové 1753/10a, Parkview office building, Nusle, 140 00 Praha 4, Ceské republika
IC: 290 21 600, Obchodnl' rejstfl'k: Méstsky soud Praha, oddI’I C, vloika 160527

$4 Findingsfle \éf
From:

Sent: Monday, July 22, 2024 2:03 PM

To: TBS CZE—The Binding Site Info <TBS.info.cz@thermofisher.com>

Subject: 2024353 the binding

CAUTION: This email originated from outside of Thermo Fisher Scientific. If you believe it to be suspicious, report using the Report Phish

button in Outlook or send to SOC@thermofisher.com.

Dobry’l den,

zasilém objednévku.

Prosim o zasléni potvrzeni objednévky i s celkovou cenou za zboii. Dékuji.

S pozd ravem

Ustav klinické imunologie a alergologie
Fakultnl' nemocnice Hradec Krélové
Sokolské tF. 581 500 05 Hradec Kralové

'


